

J E G Y Z Ö K Ö N Y V

**Készült: Komló Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzat Testületének
2024. március 13-án tartott üléséről**

Az ülés helye: Komlói Közös Önkormányzati Hivatal II. emeleti tárgyaló
7300 Komló, Városház tér 3.

Napirendi pont:

1. Mecsekfalui Kultúrház energetikai felújítása
2. Komlói Honismereti és Városszépítő Egyesület támogatása
3. Európa Napi program támogatása

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: a Komlói Közös Önkormányzati Hivatal tárgyalójában Komló Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzat Testületének 2024. március 13-án tartott üléséről

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint.

Sarkadi László a nemzetiségi önkormányzat elnöke köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy mind a 3 képviselő megjelent, az ülés határozatképes. A jegyzőkönyv hitelesítésére Madjaric Julianna Iboljkát és Deák Imrénét javasolta. Ismertette a napirendi pontot.

Szavazás után megállapította, hogy a fentieket a testület elfogadta.

1.sz. napirend

Mecsekfalui Kultúrház energetikai felújítása

Sarkadi László: A NBER-KP-1-2023/1-000095 azonosító számú, projekt keretében valósul meg a „Mecsekfalui Kultúrház energetikai felújítása”. A 2024. január 9-én létrejött vállalkozói szerződést módosítani szükséges, mivel az akkori műszaki tartalom kiegészül a vállalkozó március 11-én jelzett pótmunkájával. A helyiségbe vezető 2 db beltéri ajtótok nagymértékben károsodott, ezért új ajtók beépítésére van szükség. A vállalkozói szerződés módosítását a műszaki iroda előkészíti, melynek aláírására a napokban sor fog kerülni. A megnövekedett kiadások az önkormányzatunk költségvetését nem terhelik, mivel azt a pályázaton elnyert összeg fedezi. Kérem a testület jóváhagyását.

A testület tagjai 3 igen szavazattal egyhangúlag elfogadták a javaslatot, és az alábbi határozatot hozták:

9/2024. (III. 13.) HNÖ. sz. határozat

A Képviselő-testület – az elnök szóbeli előterjesztése alapján – megtárgyalta és elfogadta a Mecsekfalui Kultúrház energetikai felújításával kapcsolatos szerződés módosítást, mely a műszaki tartalom kiegészítésére és a vállalkozási díj emelkedésére vonatkozik.

A megnövekedett kiadások a Komló Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzat költségvetését nem terhelik, mivel azt a pályázaton elnyert összeg fedezi.

Határidő szerződés aláírására: 2024. március 14.

Felelős: Sarkadi László Alajos elnök

2.sz. napirend

Komlói Honismereti és Városszépítő Egyesület támogatása

Sarkadi László A Komlói Honismereti és Városszépítő Egyesület levélben kereste meg önkormányzatunkat, melyben anyagi támogatásunkat kérték. Az Egyesület évek óta készül a „Virágos Komló” városszépítő mozgalomra. Az idei évben április végén rendezik meg a virágvásárt, mellyel a városlakókat ösztönzik a portájuk szépítésére. A rendezvényen együttműködési megállapodás alapján a horvát nemzetiséghez tartozók is mindig aktívan részt vesznek, a város szépítéséhez hozzájárulva. Mindannyiunk számára fontos, hogy városunk szép legyen, ezért javaslom a testületnek, hogy támogassuk az Egyesületi mozgalmat.

Amennyiben nincs kérdés, vélemény, hozzászólás, kérem a testület tagjait szavazzunk.

A testület tagjai 3 igen szavazattal elfogadták a javaslatot, és az alábbi határozatot hozták:

10/2024. (III.13.) HNÖ. sz. határozat

Komló Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzata a Komlói Honismereti és Városszépítő Egyesület „Virágos Komló” városszépítő mozgalmát 80.000,-Ft-al támogatja, mely rendezvényen együttműködési megállapodás alapján a horvát nemzetiséghez tartozók is aktívan részt vesznek, a város szépítéséhez hozzájárulva.

Felkéri az elnököt, hogy a döntésről a Pénzügyi és Vagyongazdálkodási irodát tájékoztassa

Határidő: azonnal

Felelős: Sarkadi László elnök

3.sz. napirend

Európa Napi rendezvény – Matusek László Horvát Kulturális Egyesület tánccsoportjának fellépése

Sarkadi László: A Matusek László Horvát Kulturális Egyesület vezetőjével telefonon egyeztettem arról, hogy a tánccsoport a május 1-én megrendezésre kerülő Európa Napon fellépne. Úgy gondolom, hogy nagyon megszínesítették a tavalyi fellépésükkel is az Európa Napot. Ezt a fellépést 250.000-Ft-ért vállalják, ebbe benne van a tiszteletdíjuk és az útiköltségük is. Javaslom a testületnek fogadjuk el.

A testület tagjai 3 igen szavazattal elfogadták a javaslatot, és az alábbi határozatot hozták:

11/2024. (III.13.) HNÖ. sz. határozat

Komló Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzata a 2024. május 1-én megrendezendő Európa Napi rendezvényen a Matusek László Horvát Kulturális Egyesület tánccsoport fellépésére 250.000,-Ft-ot hagy jóvá.

Felkéri az elnököt, hogy a döntésről a Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Irodát tájékoztassa.

Határidő: azonnal

Felelős: Sarkadi László elnök

Több kérdés, hozzászólás, vélemény nem lévén Sarkadi László megköszönte a testület mai munkáját és az ülést bezárta.

K.m.f.

Sarkadi László
elnök

Madjaric Julianna
jegyzőkönyv-hitelesítő

Deák Imréné
jegyzőkönyv-hitelesítő

jegyzőkönyvvezető